

Erratum

IJKD 2020;14:165 www.ijkd.org

Erratum information (IJKD_V14_No1):

On page 20 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 14, Number 1, the title should have read as follows:

Diagnostic Accuracy of C4d IHC in Diagnosis of MGN

On page 52 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 14, Number 1, the name of Parichehreh Yagmaye should have read as follows:

Parichehreh Yaghmaei

On page 52 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 14, Number 1, Result section of the Abstact; intra-groups must be changed to between-groups.

On page 61 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 14, Number 1, the affiliation of Yousef Rasmi, MD should have read as follows:

Yousef Rasmi, PhD.